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第 1問 　つぎで定義される周期 2�の周期関数 f(x)を考える（aは 0 < a < �なる定数とする）．f(x) =8<:1 (�a 5 x < a )0 (�� 5 x < �a または a 5 x < � )1. f(x)の複素フーリエ級数を求めよ．2. 前問の結果を用いて，f(x)の実フーリエ級数を求めよ．3. f(x)のフーリエ級数を用いて，級数 1Xn=1 sinnan
を求めよ．4. パーセバルの等式を用いて，級数 1Xn=1 sin2 nan2
を求めよ．� �1. f(x) � 1Xn=�1 
neinx とフーリエ級数展開されるとすると，
n = 12� Z ��� f(x)e�inxdx ( n = 0;�1;�2; : : : )

である．n 6= 0の場合， 
n = 12� Z a�a e�inxdx = eina � e�ina2n�i = sinnan� ;
そして， 
0 = 12� Z a�a 1dx = a�
であるから， f(x) � a� + 1� Xn6=0 sinnan einx:2. f(x) � a� + 1� 1Xn=1 sinnan (einx + e�inx) = a� + 2� 1Xn=1 sinnan 
osnx: (1)3. f(x)が x = 0で連続であることに注意して，(1)式で x = 0とおくと，1 = f(0) = a� + 2� 1Xn=1 sinnan ; ) 1Xn=1 sinnan = � � a2 :4. パーセバルの等式 Z ��� jf(x)j2dx = 2� 1Xn=�1 j
nj21



において，

（左辺）= Z a�a 1dx = 2a; （右辺）= 2�(�a��2 + 2 1Xn=1� sinnan� �2) = 2a2� + 4� 1Xn=1 sin2 nan2
であるから， 1Xn=1 sin2 nan2 = a(� � a)2 :� �

第 2問 a; bを�1 < a < b < +1なる定数として，関数f(x) = 8<:1 ( a 5 x 5 b )0 （その他）
の広い意味での微分を求めよ．� �g(x)を任意のテスト関数とすると，Z 1�1 f 0(x)g(x)dx = � Z 1�1 f(x)g0(x)dx = � Z ba g0(x)dx= g(a)� g(b) = Z 1�1fÆ(x� a)� Æ(x� b)gg(x)dx

であるから， f 0(x) = Æ(x� a)� Æ(x � b):
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